
Підсумки Міжнародної наукової конференції “Система державної статистики в Україні: сучасний стан, проблеми, перспективи”

2 грудня 2016 року в Національній академії статистики, обліку та аудиту відбулася XVI Міжнародна науково-практична конференція “Система державної статистики в Україні: сучасний стан, проблеми, перспективи”. Ця подія збирала у стінах Академії знаних фахівців: науковців, практиків і викладачів. У роботі конференції взяли участь більше 90 провідних вітчизняних та іноземних учених і практиків у галузі статистики – 15 докторів наук (із них два члени НАН України) та 21 кандидат наук, а також докторанти, аспіранти та здобувачі. Серед учасників конференції – науковці з вищих навчальних закладів України, Франції, Польщі, Азербайджану, науково-дослідних інститутів України. Активну участь у заході взяли студенти НАСОА.

Українську наукову спільноту представляли вчені та викладачі з 14 вищих навчальних закладів, зокрема Київського національного університету імені Тараса Шевченка, ДВНЗ “Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана”, ВНЗ “Національна академія управління”, Львівського національного університету імені Івана Франка, Київського національного торговельно-економічного університету, Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара, Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Донецького національного університету імені Василя Стуса, Житомирського державного технологічного університету, Житомирського національного агроекологічного університету, Хмельницького університету управління та права.

Відкрив конференцію ректор Національної академії статистики, обліку та аудиту, доктор наук з державного управління, професор, член-кореспондент Національної академії наук України, заслужений економіст України О. Осауленко, який привітав учасників міжнародної наукової конференції та побажав результативної роботи – цікавих змістовних ідей та їх найшвидшої реалізації.

З вітальним словом до присутніх звернувся віце-президент Національної академії наук, доктор економічних наук, професор, академік, заслужений діяч науки і техніки України С. Пирожков. У доповіді на тему “Етапи становлення демографічної статистики України: історичний аспект” С. Пирожков зосередився на пріоритетних напрямках розвитку демографічної статистики як галузі знань і науки, а також на поточних та довгострокових завданнях підготовки фахівців з демографічної статистики з огляду на сучасний стан і тенденції зміни чисельності та структури населення. В обговоренні цієї та інших проблем теорії і практики статистики, яких торкнулись у своїх доповідях учасники конференції, взяли участь голова Міждержавного статистичного комітету країн СНД В. Соколін і директор Центру наукових досліджень та статистичних інновацій Держкомстату Республіки Азербайджан Х. Маммадов, які висвітлили перспективи розвитку статистики у контексті сучасних міжнародних вимог та викликів, а також окреслили напрями підвищення престижу праці статистика та звернули увагу на потребу у професійних статистиках нового зразка.

Робота конференції відбувалася за такими напрямками:

1) *сучасність і перспективи розвитку статистики* – обговорювалися питання підготовки статистиків-аналітиків, моделювання структурних зрушень у країнах з різним рівнем економічного розвитку, статистичні підходи до оцінювання рівня життя населення в умовах євроінтеграції, міжнародні стандарти статистики державних фінансів, окремі питання статистики ринку праці, доходів та умов життя населення, дослідження транскордонних територій, трудової міграції;

2) *статистичні закономірності формування та використання статистичної інформації* – порушувалися методологічні питання створення інформаційної бази територіальних громад, оцінювання якості інформації, конструювання багатовимірних показників, оцінки та облікового забезпечення управління, міжнародних порівнянь, оцінювання розвитку інформаційних та комунікаційних технологій, конкурентоспроможності;

3) *проблеми інформаційного забезпечення аналізу макроекономічних процесів* – доповідалося про сучасні методи моделювання інвестиційних процесів і продовольчої безпеки, аналізу формування доходів державного бюджету, оцінювання впливу прямих іноземних інвестицій, діяльності екологічних фондів, здійснення моніторингу сталого розвитку, дослідження кризових явищ, аномалій розвитку економіки, формування державного боргу й управління ним;

4) *сучасна бізнес-статистика* – подавалися результати новітніх наукових досліджень у галузі рослинництва та його впливу на довкілля, оцінювання кредитоспроможності підприємств, ефективності їх інвестиційної діяльності, ефективності формування фінансових ресурсів, рентабельності, амортизаційних відрахувань, досліджень розвитку фінансового ринку.

Учасники конференції висловили подяку за можливість творчого і плідного обговорення нагальних проблем сучасної статистики, її ролі в розвитку суспільства, а також фахової підготовки статистиків-аналітиків.

С. С. Герасименко,
доктор економічних наук, професор,
в. о. завідувача кафедри статистики,
Національна академія статистики, обліку та аудиту